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Dom Bez Domu
  Bezdomność to NIE wybór                                                                                                                                               


Obecnie wielu ludzi boryka się z brakiem czasu. Jesteśmy zabiegani i zmęczeni, nie mamy chwili dla siebie ani dla innych. Warto więc na moment zatrzymać się i rozejrzeć dookoła. Może zauważymy kogoś, kto cierpi i potrzebuje naszej pomocy. Kiedy idziemy ulicą 
i widzimy osobę w kryzysie bezdomności, często w naszej głowie pojawia się myśl, że to ktoś leniwy i zapewne uzależniony od alkoholu. Czujemy strach pomieszany ze współczuciem, czasami też odrazę. Trzeba zmienić to wrażenie. Właśnie dlatego powstał projekt Dom Bez Domu realizowany w ramach Olimpiady Zwolnieni z Teorii. 
Zwolnieni z Teorii to ogólnopolska olimpiada, która stawia na praktykę. Grupy młodzieży 
z całej Polski organizują projekty społeczne, które pozwalają młodym ludziom zdobyć umiejętności z zakresu prowadzenia kampanii oraz akcji charytatywnych, pracy w zespole 
i promowania inicjatyw. Wszystkie projekty są tworzone z myślą o propagowaniu właściwej postawy społecznej oraz pomocy drugiemu człowiekowi.
Dom Bez Domu to inicjatywa mająca na celu zmienianie postrzegania osób w kryzysie bezdomności przez społeczeństwo. Młodzi ludzie tworzą kampanię w mediach społecznościowych, gdzie prezentują historie takich osób, aby pokazać, że bezdomność może dotknąć każdego, niezależnie od wykształcenia i pozycji społecznej. Udostępniają do sieci również posty promujące dobrą postawę wobec potrzebujących, a także statystyki, by lepiej zobrazować problem bezdomności w Polsce. Chcą również, aby ich działania bezpośrednio przyczyniły się do polepszenia warunków życia osób w kryzysie bezdomności, dlatego stworzyli zbiórkę na portalu pomagam.pl, z której środki zostaną przekazane na bezpośrednią pomoc takim osobom, a także realizację kampanii. Obecnie organizują zbiórki artykułów dla potrzebujących w kilku polskich miastach. Członkowie projektu mówią, że zależy im na tym, by kampania miała realny wpływ na postawę ludzi wobec osób w kryzysie bezdomności. Chcą szerzyć dobro i uwrażliwiać na ten trudny temat.
Założycielką projektu Dom Bez Domu jest absolwentka naszej szkoły, Kinga Kowalczyk. Szkoła Podstawowa im. Tadeusza Kościuszki objęła patronat nad tą inicjatywą. 
W ramach współpracy powstała zbiórka, która w dniach 19 – 28 marca będzie realizowana na terenie szkoły. Wszystkie zebrane dary zostaną przekazane do Stowarzyszenia DziałaMY w celu pomocy ludziom w kryzysie bezdomności.
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